
 

令和５年度 第８回寿都町教育委員会会議録 
 

１ 開会及び閉会に関する事項  

開会 令和６年３月２１日（木）１７：３０ 

閉会             １８：００ 

場所 寿都町総合文化センター（健康管理室） 

２ 出席委員等及び欠席委員の氏名 

出席委員等 

教 育 長        有 田 千 尋 

委   員        森 林 敦 子 

委   員        星   聡 子 

委   員        山 本 秀 幸 

欠席委員 

委   員        田 村 英 俊 

３ 寿都町教育委員会事務局より出席した者の氏名 

教育次長兼食育センター長  上 野   明 

専門員           森 本 昌 和 

総務管理係長 

兼食育センター業務係長   櫻 井 雅 士 

住民学習推進係長 

兼文化推進係長       阿 部 多都美 

住民学習推進係 

兼文化推進係        古 畑 有 美（議事録作成） 

４ 議事録署名委員    委 員 山 本 秀 幸 

５ 議事 

議事録署名委員の指名について 

教育長報告 

報告第１号 専決処分の報告について（令和６年度寿都町立学校教職員の

任免について） 

報告第２号 専決処分の報告について（令和６年度寿都町教育委員会職員

の任免について） 

議案第１号 寿都町立学校管理規則の一部を改正する規則について 

６ 議事の概要 

教育長： 本日、田村委員が所用のため欠席との報告が入っております。 

会議に出席の委員は３名であります。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第３項の規定によ

る会議開催要件を満たしておりますので、ただいまから、令和５年度第

８回寿都町教育委員会の会議を開きます。 

本日の議事については、あらかじめ配布のとおりですので、ご審議の

程よろしくお願い申し上げます。 

次に、署名委員の指名をします。本日の署名委員は、寿都町教育委員会

会議規則第１８条第２項の規定により、山本委員を指名します。 

教育長報告をします。 



・・・教育長から教育長報告・・・ 

教育長： 報告が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告済みとします。 

教育長： 報告第１号 「専決処分の報告について（令和６年度寿都町立学校教

職員の任免について）」説明願います。 

・・・次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました。質疑はありますか。 

委 員： 寿都小学校Ｍ教員は期限付だったんですか 

教育長： 道費教職員を退職し、山形県費教職員、退職、その後、北海

道に戻り寿都小学校２年間期付職員、本年採用されました。 

委 員： 寿都小学校Ｎ教員は異動ではなく退職ですか。 

事務局： 退職です。 

教育長： 他にありませんか 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告第１号は報告済みとします。 

教育長： 報告第２号 「専決処分の報告について（令和６年度寿都町教育委員

会職員の任免について）」説明願います。 

・・・次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました。質疑はありますか。 

委 員： 学校教育アドバイザーについて 

教育長： 小中高連携推進委員会と組織がありますがそれをベースに、

連携強化を担当してもらうのと指導主事的な立場で学校への

指導をお願いする。 

委 員： 委員会にいるのか 

教育長： 委員会に席を置きます。他にありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告第２号は報告済みとします。 

教育長： 議案第１号 「寿都町立学校管理規則の一部を改正する規則ついて」

説明願います。 

・・・次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第１号は原案のとおり承認されました。 

教育長： 議案第７号は、原案の通り決定させていただきます。 

教育長： 以上で本日の議事は終了します。 

教育長： その他はありますか。 



・・・なしの声・・・ 

教育長： 以上で、令和５年度第８回寿都町教育委員会の会議を終了させてい

ただきます。ありがとうございました。 


